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Změna programu vyhrazena.

Dokumentární, ČR/Dánsko, 90 min, od 12 let, české titulky
Pavel „Paša“ Talankin je nadšený a oblíbený učitel na ruské základní 
škole. Má rád maloměstský život, nevstřícné počasí, a dokonce i 
špinavé paneláky. Jeho každodennost naruší válka, jíž se jako 
zaměstnanec výchovné instituce musí stát nástrojem.

19:00 Pan Nikdo proti Putinovi (+beseda) 
Pondělí 12. 1.

Romantický/Komedie, ČR, 76 min, přístupný, česká verze
Nákupy posedlá čtyřicátnice Klára ujíždí na slevových akcích s 
takovou vášní, že ani nepostřehne, jak si její muž nachází během 
jejího nákupního maratonu mladší model. Se zhrzeným egem a bez 
kreditky úspěšného manžela, začíná Klára znovu od píky. Hledá 
novou práci, nového muže, ale především samu sebe.

20:00 Deník shopaholičky
Středa 14. 1.

Drama/Historický, SR/ČR/PL/BE, 102 min, od 15 let, slovenská verze 
a české titulky
Píše se rok 1980 a patnáctiletá Mara touží, že se stane pilotkou a 
opustí vesnický život. Její otec však trvá na tom, aby zůstala a dále 
pracovala na rodné půdě. Výstavba vodní nádrže jim bere domov i 
rodinné kořeny. Tváří v tvář ztrátě musí najít společnou řeč a 
vybalancovat tradici s touhou po svobodě.

18:30 Potopa
Pátek 6. 2.

Komedie/Drama/Muzikál, Francie, 97 min, od 12 let, české titulky
Cécile se chystá splnit si svůj velký sen - otevřít vlastní restauraci. 
Neočekávaně se ale musí vrátit za svým nemocným otcem. Daleko 
od pařížské vřavy, se znovu setkává se svou láskou z mládí 
Raphaëlem a dosavadní jistoty najednou nejsou tak pevné…

18:30 Ahoj a díky!
Pátek 16. 1.

Komedie, ČR/SR, 100 min, od 12 let, česká verze
Tři kamarádi muzikanti si v lázních užívají tradiční pánskou jízdu. 
Plány na bezstarostnou zábavu ale překazí nečekané odhalení 
utajeného sedmiletého syna jednoho z nich. Ze šviháků se rázem 
stávají otcové na plný úvazek a musí čelit nejen péči o dítě, ale i 
hrozbě, že se vše dozví jejich nic netušící partnerky.

20:00 Šviháci
Středa 28. 1.

Drama/Hudební/Životopisný, USA, 131 min, od 12 let, české titulky
Dva životní ztroskotanci Mike a Claire se živí jako imitátoři hvězd. 
Když se potkají, je z toho láska jako trám. Založí kapelu hrající hity 
Neila Diamonda a ocitají se na samém pokraji slávy, než jim štěstěna  
ukáže svou odvrácenou tvář.

18:30 Smutný song
Pátek 30. 1.

Středa 7. 1.

Komedie, ČR/SR, 127 min, česká verze
Když chcete dítěti splnit životní sen, uděláte cokoliv. Ale když je tím 
snem basketbalová reprezentace a účast na paralympiádě v Riu, dost 
se při tom zapotíte. Zejména, když vám pošahaný soused vnutí 
naprosto šílený plán.

20:00 Dream Team

10:00 Na horách (Bio Senior) 
Romantický/Komedie, ČR, 117 min, přístupný, česká verze
Lucie, mladá žena z města, nečekaně zdědí horskou chatu. Chce 
rychle vyřešit dědictví, ale nachází jen záchranáře Matěje a chaos. 
Komické situace, horské záchranné akce a ztřeštěná nedorozumění 
vedou k nečekanému sbližování mezi Lucií a Matějem a jejich vztah 
se postupně mění v přátelství, možná i něco víc...

Animovaný/Dobrodružný, USA, 103 min, přístupný, český dabing
SpongeBob už nechce být jen malá hranatá houba v kalhotách. Chce 
dokázat světu, že je velký kluk. A tak přijme pozvání legendárního 
bukanýra Bludného Holanďana na pořádné pirátské, a hlavně 
filmové dobrodružství.

14:30 SpongeBob: Pirátské dobrodružství 
Sobota 10. 1.

Dobrodružný/Komedie/Horor, USA, 100 min, od 12 let, český dabing
Nejlepší přátelé Doug a Griff vždy snili o tom, že natočí remake 
svého nejoblíbenějšího filmu - „klasiky“ Anaconda. Když je krize 
středního věku donutí konečně se do toho pustit, vydávají se hluboko 
do Amazonie, aby začali natáčet. Vše se zkomplikuje, když se objeví 
skutečná obří anakonda, která promění jejich komicky chaotické 
filmové natáčení ve smrtelně nebezpečnou situaci.

17:00 Anakonda

viz 7. 1.
10:00 Dream Team (Bio Senior)
Středa 4. 2.

Komedie, Francie, 88 min, od 12 let, český dabing
Stan v návalu vzteku ukradne z firemního trezoru milion eur - a 
vzápětí zjistí, že byl povýšen. Má jednu jedinou noc, aby peníze vrátil 
dřív, než se na všechno přijde. Pomáhá mu zámečník Hippolyte, 
který má k morálce daleko, ale na problémy má talent.

20:00 Akce Milion

Animovaný/Dobrodružný, Norsko, 85 min, přístupný, český dabing
Nebojácná Liv se vydává do neznáma s ledním medvědem 
Valemonem, aby pomohla své rodině z chudoby. Brzy však odhalí, že 
nejde o obyčejné zvíře, ale o prince zakletého zlou čarodějnicí. S 
pomocí zvířecích přátel se dívka pouští do boje s temnou magií, aby 
zlomila kletbu a zachránila rodící se lásku.

14:30 Medvědí princ
Sobota 31. 1.

Akční/Thriller/Dobrodružný, USA, 98 min, od 12 let, české titulky
Přeživší členové rodiny Garrityových musí opustit bezpečí svého 
bunkru a vydat se na nebezpečnou cestu napříč zpustošenou, 
zamrzlou Evropou, aby našli nový domov.

17:00 Greenland 2: Útěk


